
В Хабаровске перед судом предстанут участники организованной группы, обвиняемые в незаконных организации и проведении азартных игр

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины и трех женщин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в 2022 году хабаровчанин приискал помещения на территории города Хабаровска по улицам Юности и Ленинградской, скрыв от собственников цели аренды. Он же приобрел не менее 13 единиц игрового оборудования, которое разместил в арендованных помещениях. Впоследствии в состав организованной преступной группы вошли три его знакомые, на которых мужчина возложил обязанности по непосредственному проведению азартных игр.

В ходе расследования уголовного дела собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить мужчине и женщинам обвинение в совершении инкриминируемого преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1783580>